Сценарий

Фестиваль  военно-патриотической песни

«Песни великого подвига»
Дата:29.04.15г

Время: 13.00

Место: актовый зал

Цели: 

воспитывать чувства патриотизма, гордости за свою страну, за русских людей на примерах песен военных лет, расширять представление учащихся об истории возникновения военных песен, воспитывать уважительное отношение к старшему поколению, памятникам войны, прививать чувство уважения к солдатам, участвующих в боевых действиях в наше время.

Ведущие: Байбусунов Тмирлан, Штрекер Вольдемар

Участники: учащиеся 5-11 классов

Жюри:

Оборудование: Проектор, музыкальное оформление
Ход мероприятия

( Звучит мелодия «Журавли»)

(На экране презентация)

Вед 1.
Какою песня быть должна?

Об этом спорят очень много.

Но, настоящая, она

Сама найдет к сердцам дорогу,

И никому не заглушить

Ее последним криком моды,

Коль песня - часть твоей души,

Она пройдет с тобой сквозь годы.

вед 2.
А песня ходит на войну,

А песня рушит даты.

Я тоже песню знал одну

Как подданный пехоты.

С какою песнею солдат

Шагал сквозь огненные дали?

Сильней в той песне, чем набат,

Слова о Родине звучали.

Вед 1.
И ратный подвиг совершить

Она звала его в походах...

Коль песня - часть твоей души,

Ты с ней пройдешь огонь и воду.

1 вед. Добрый день, дорогие ребята,  уважаемые взрослые! Мы рады видеть всех вас в нашем зале на  фестивале военно-патриотической песни «Песни великого подвига»!

2 вед.  9 Мая 2015 года исполняется  70 лет со Дня  Победы в Великой Отечественной Войны , которая досталась нашей стране дорогой ценой.

1 вед.  Именно поэтому, главами СНГ и  Нурсултаном  Назарбаевым  2015 год определен ГОДОМ ВЕТЕРАНОВ.  

2 вед. 

От песен сердцу было тесно:
Она вела на смертный бой.
Чтобы громить врага под эту песню,
Защищая Родину собой.

2 вед. Мы предлагаю почтить память погибших воинов в годы Великой Отечественной войны и в боевых действиях в наше время. Минута молчания.

На экране Вечный Огонь    

1 вед.  Прошу всех сесть.
(Фоновая музыка – «Прощание славянки»)

Мы начинаем наш ФЕСТИВАЛЬ -«Песни великого подвига»
Сколько их, прекрасных и незабываемых. Есть в них все: горечь отступлений в первые месяцы войны и радость возвращения к своим, картины жизни солдат, рассказы о боевых подвигах моряков и пехотинцев, летчиков и танкистов. И если бы сейчас послушать все лучшее, что создали поэты и композиторы в те годы, это была бы музыкальная антология истории Великой Отечественной войны
 Оценивать выступление самых артистичных и музыкальных. будет наше многоуважаемое жюри в составе которого:  

Ведущий 1: 

Мы в мирное время с тобой рождены,

Суровых препятствий в пути не встречали,

Но эхо далекой суровой  войны 
     Нам в  песнях  поры той звучали.

Ведущий 2: 

Вам об этой  войне  на уроках расскажут,

Фотоснимки живых и погибших покажут.

Если помнит еще поколенье  войну,

Не нарушит оно никогда тишину.

Вед.1
Встречайте открывает наш фестиваль 11 класс с песней «10 наш десантный батальон»
Вед.2 Песни  военных лет по праву можно назвать музыкальной летописью Великой Отечественной.  Песни  рождались на фронте и в тылу, поднимали бойцов в атаку, согревали сердца на привале, помогали выстоять, выжить и дождаться близких тем, кто остался у станков и в поле.
И такую песню мы услышим в исполнении 5 «А» класса       
              «Катюша» 

Ведущий 1
Жить без пищи можно сутки.
Можно больше, но порой
На войне одной минутки
Не прожить без прибаутки.
Шутки самой немудрой.

Ведущий2
Эти слова принадлежат герою поэмы А. Твардовского Василию Теркину. Очень правильные слова! И думается, что с полным основанием их можно отнести и к песне-шутке. Ведь без нее очень трудно было бы бойцу переносить все тяготы войны, лишения и опасности фронтовой жизни. Именно такую песню-шутку «Смуглянка» создали композитор А. Новиков и поэт Я. Шведов. Эту песню они написали в начале войны.

 Песня «Смуглянка » в исполнении 10 клааса

“На полянке – детский сад. Чьи-то внучки, чьи-то дочки, и панамки их торчат, словно белые грибочки. Ах, какая благодать! Небеса в лазурь оделись, до реки рукой подать... До войны – одна неделя”.
И дальше – про фашистский “мессершмитт”, бросивший бомбу в пароходик, на котором детский сад пытался убежать от питерской блокады. “На войне – как на войне: попаданье без ошибки... А панамки на волне, словно белые кувшинки”.

«Белые панамки» в исполнении 5 «Б» класса
Ведущий 1
Всегда, во время войны, главным для матерей, невест, жен и детей, было дождаться своих защитников Отечества. И они до последнего ждали, надеялись и верили.

Есть у памяти свой нестираемый счет:
Каждый павший – живой, если в сердце живет.
Через времени гул слышим грохот тех дней
Эти страшные войны помнят наших парней.

Песня «Не плач девчонка» в исполнении 8 «Б»класса

Ведущий 2
Они вернулись бодрые,
Они вернулись гордые,
Дорогой запыленные, от иноземных рек.
Солдаты-победители,
Машин своих водители,
Они такое видели, что не забыть вовек.

8 «А» - «Эх, путь дорожка фронтовая»


вед.1 

Стоят солдаты на посту, повзводно и поротно.
Бессмертны, как огонь. Спокойны, как гранит.
Солдаты — армия народа.
Великий подвиг ваш история хранит.
Вед 2. Да…Тяжела солдатская доля. Как облегчала её весточка от родных, любовь и верность подруги. Обо всем этом рассказывается в шуточной песни «Идет солдат по городу», которая прозвучит  в исполнении 6 «А» класса.

Вед.1 Быстро крутится колесо истории. Но почему-то хочется оглянуться назад, еще раз в прошлое. Вспомним, друзья, «Катюшу». Какое нежное русское имя дали наши солдаты этому грозному оружию - изобретению русских инженеров времен Великой Отечественной войны. Да, заводила «Катюша» свою победную песню - и сразу же передняя линия становилась открытой. В страхе бежали враги от ее грозного голоса. А имя легендарная реактивная установка позаимствовала от популярной в те годы песни.
«Катюша» в исполнении 7 «Б» класса
Вед.2
На полях, где шли бои когда-то,

Где гремела грозная война,

Строят мир бывалые солдаты,

Расцветает мирная весна!

Помнит песня, как пришла разлука,

Как расстались майскою порой

Три танкиста — три весёлых друга —

Экипаж машины боевой!..

И так встречайте

Песня «Три танкиста» в исполнении 6 «Б» класса
Вед. 1

Шли годы.  Война  приближалась к концу. Появились  песни  о предчувствии победы, о солдатах, сражающихся за рубежами Родины, о возвращении домой. 

 Песни  военных лет!.. От самых первых залпов и выстрелов и до победного майского салюта, через всю  войну  прошагали они в боевом солдатском строю. Для тех, кто прошел и пережил  войну ,  песни  эти сродни позывным из той незабываемой далекой поры. Стоит раздаться звукам одной из них, и распрямляются плечи, исчезают морщины на лицах людей, загораются задорным блеском или наполняются глубоким раздумьем глаза.
 песня «Последний Бой» в исполнении 9 «А» класса         
вед. 2 Песни военных лет!.. от самых первых залпов и выстрелов и до победного майского салюта, через всю войну прошагали они в боевом солдатском строю. Для тех, кто прошел и пережил войну, песни эти сродни позывным из той незабываемой далекой поры. Стоит раздаться звукам одной из них, и распрямляются плечи, исчезают морщины на лицах людей, загораются задорным блеском или наполняются глубоким раздумьем глаза.            

Встречайте песня «День Победы»  в  исполнении     9 «Б» класса     
Вед.1

И уступали место музам…
И был недолгий фронтовой покой
Наполнен то бетховенским аккордом, 
То вдохновенной пушкинской строкой,
То шуткой озорной, то монологом гордым,
То  песней  о ресницах и глазах,
О милом огоньке, о соловьиной трели…
И светлая солдатская слеза                        
Уважаемые члены жюри наш фестиваль подход к концу,  просим вас подвести итоги нашего конкурса.

1. Ролик «Дети войны» 
2. Ролик «Не спиши»

Вед.2 Уважаемые участники, жюри подвели итоги, слово предоставляется……

Награждение 

Ведущий 2: 
Нам судьбой пристало в мире жить,

Видеть радугу в спокойных снах.

Память о войне будем хранить

В фильмах, песнях, музыке, стихах….
